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Почиње истрага против троје Срба из косовске општине Ново Брдо пред тужиоцем
Еулекса у Приштини. Требало би да буду саслушани сведоци Хаћива Демали и Сељами
Бећири из околине Новог Брда. Осумњичени се терете за ратни злочин против цивила.

  

Истрага против троје Срба из косовске општине Ново Брдо почеће данас у Приштини
пред тужиоцем Еулекса.

  

Како је најављено, требало би да буду саслушани сведоци Хаћива Демали и Сељами
Бећири из околине Новог Брда.

  

Адвокат осумњиченог Слободана Мартиновића (53) Миодраг Бркљач рекао је за
агенцију Бета да се поред његовог клијента, за исти злочин терете Срећко Мартиновић
(57) и Светлана Стојановић (42).

  

"Свима се ставља на терет кривично дело ратни злочин против цивилног становништва
по члану 142. Кривичног законика бивше СФРЈ, а међународни тужилац сматра да су
прекршили Женевску конвенцију, што ми сматрамо да је неодрживо", казао је Бркљач.

  

Према његовим речима, осумњичени се терете да су оштећене од 17. до 22. априла 1999.
године "подвргли тешкој патњи и повредама, да су примењивали мере застрашивања и
терора тако што су оштећене лишили слободе и претукли".

  

Слободан Мартиновић је у притвору у Окружном затвору у Приштини, Срећко
Мартиновић је у Окружном затвору у Гњилану, а Светлана Стојановић је у женском
затвору у Липљану. Свима је одређен притвор до месец дана.

  

Поред њих, 24. септембра полиција Еулекса ухапсила је и Добривоја Трајковића из
Плавица и Срђана Филића из Јасеновика у општини Ново Брдо, под истим оптужбама.
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Међутим, они су након неколико дана пуштени из притвора, јер је установљено да је
дошло до грешке.

  

Након хапшења, Срби из Новог Брда су у селу Бостане неколико дана протестовали због
"неоснованог хапшења и прекомерне употребе силе".

  

Родбина ухапшених наводила је, као доказ да су оптужбе лажне, то што је Срећко
Мартиновић од 2000. године радио за Косовску полицију и прошао све безбедносне
провере, док је Слободан радио у УНМИК-овој општини Ново Брдо".
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